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                                             ЗРАЗОК
  ТЕРНІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА

Р І Ш Е Н Н Я
(XLVІІ сесія VІІІ скликання)
	30.04.2026
	   м. Кривий Ріг                               
	    № 482


┌                                                           ┐
	Про затвердження схеми організації дорожнього руху в Тернівському районі                м. Кривого Рогу щодо облаштування зупинки громадського транспорту по  вул. Ботанічна, біля буд. 1а, та створення безпечної ділянки автодороги вздовж зупинок громадського транспорту по вул. Ботанічна, 1а, в Тернівському районі           м. Кривого Рогу Дніпропетровської області 



Розглянувши проєкт фізичної особи-підприємця Величко Валентини Володимирівни щодо організації дорожнього руху: «Облаштування зупинки громадського транспорту по   вул. Ботанічна, біля буд. 1а, та створення безпечної ділянки автодороги вздовж зупинок громадського транспорту по вул. Ботанічна, 1а, в Тернівському районі  м. Кривого Рогу Дніпропетровської області», погоджений полком патрульної поліції в місті Кривий Ріг УПП в Дніпропетровській області ДПП, лист Департаменту патрульної поліції в Дніпропетровській області ППП в місті Кривий Ріг №145б/41/19/1/01-2026 від 26.03.2026, з метою забезпечення безпеки дорожнього руху в Тернівському районі міста Кривого Рогу Дніпропетровської області, керуючись законами України «Про дорожній рух», «Про автомобільні дороги», відповідно до рішення Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381  «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», районна у місті рада вирішила: 
1. Затвердити схему організації дорожнього руху: «Облаштування зупинки громадського транспорту по вул. Ботанічна, біля буд. 1а, та створення безпечної ділянки автодороги вздовж зупинок громадського транспорту по вул. Ботанічна, 1а, в Тернівському районі  м. Кривого Рогу Дніпропетровської області» (додається).
2.Управлінню житлово-комунального господарства виконкому районної у місті ради направити копію рішення Департаменту розвитку інфраструктури міста виконкому Криворізької міської ради та Департаменту патрульної поліції в Дніпропетровській області ППП в місті Кривий Ріг.

3.Контроль щодо виконання даного рішення покласти на постійну комісію районної  у місті ради з питань транспорту, зв’язку та комунального господарства.
Голова районної у місті ради






 Сергій КУШНІР з оригіналом, 
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